

Előfizetési ára: Helyben egy óra 2 pengő. Vidékre 2 pengő 40 f.

**HIRDETÉSEK**  
Millimétersor . . . 8 f.  
Nyilttér szavanként . 20 f.  
Bírói ítélet sora . 1 P.

Allandó hirdetőinknek nagy árengedmény.

# SZENTESI HIRLAP

**SZENTESI KISGAZDA**

FÜGGETLEN POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP

Szerkesztőség, kiadóhivatal: Petőfi-utca 1. sz. (Szentesi Takaréék.)

**TELEFON**

Szerkesztőség . . 53  
Kiadóhivatal . . . 53  
Nyomda . . . . . 53

Hirdetéseket este 6 óráig veszünk fel.

SZERDA 1933.

FŐSZERKESZTŐ: **BUGYI ANTAL**

NOVEMBER HÓ 22

## FRISS HIREK

TÁVIRÓ

TELEFON

### Ujabb szenzációs sztratoszféra repülés 17500 méterre

Settle pilótakapitány, Amerika egyik leghíresebb repülője felszállt Piccard tanár sztratoszféra léggömbjén. Légi útja közben mintegy 960 kilométernyire sodródott el keleti irányban a sztratoszféra léggömb. Az elért

magasságot újabb jelentések szerint 17500 méterre becsülik, ami megdönti Piccardt tanár rekordját, de nem éri el a szovjet léggömb 19.000 méteres magasságát.

### A JOBBOLDAL GYŐZÖTT SPANYOLORSZÁGBAN

A spanyol választások a jobboldali pártok előre sejtett győzelmével végződtek. A pontos eredmény még mindig ismeretlen, de már megállapítható, hogy a jobboldal kb. 150 mandátumhoz jutott. A szocialisták 60, a republikánusok 20 mandátumot veszítettek. A szavazásra jogosult férfiaknak 30—40, a nőknek mintegy 70 százaléka jelent meg az urnák előtt.

### DR ZEMPLEN NEM AKARJA LÁTNI A FIÁT

Németh Péter dr., a fiatalokruak bíróságának elnöke hétfőn délelőtt hallgatta ki az anyagyilkos Zemplén Dénes apját, dr Zemplén Géza műegyetemi tanárt. A professzor szerint fia kalandos természetű, könnyelmű szórakozásokat kedvelő, hanyag természetű. Kijelentette, hogy nem kíván vele találkozni.

### ELŐKELŐ FINN VENDÉG BUDAPESTEN

Östermann, a finn hadsereg főparancsnoka Budapestre érkezett. Tegnap Gömbös Gyula miniszterelnök társaságában kihallgatáson jelent meg a kormányzóknál. A kihallgatás díszes külsőségek között folyt le.

### FÁKLYÁSMENETBE ROHANT AZ AUTÓ

A Saar-vidéki Homburgban egy moztulajdonos autójával nagy sebességgel belerohant a Luther-napi fáklyásmenet résztvevőinek tömegébe. A vigyázatlan autóst a tömeg félholtra verte. A gázolásnak 10 sebesültje van.

### HUOKRA KERÜLT EGY BETÖRŐBANDA

Hónapok óta üldözött betörőbandát fogott el hétfőn éjszaka a debreceni rendőrség. A bandavezér Monoki Sándor, aki eddig 12 évet ült betöréses rablásokért. A rablók öten voltak és amikor lakásukra behatolt a rendőrség, késekkel kíséreltek ellenállást. — Heves dulakodás után a rendőrök mind az ötöt vasraverték. Közülük 4 állás nélküli iparossegéd, 1 pedig kisgazda volt.

### FOGSORA NÖTT A 84 ÉVES EMBERNEK

Thomas Robinson 84 éves londoni aggastyán új fogakat kapott. Teljesen egészséges fogsora nőtt, amelylyel vidáman rágja a legkeményebb ételeket is.

### ÚJÍTÁSOK A MÁV-NÁL

A MÁV felfrissíti kocsiparkját és a közlekedésben bizonyos újításokat valósít meg. Próbaképpen bevezetik távolsági forgalomban a nyersolaj motorokat. Ezenkívül két óriási szin-autóbuszt gyártatnak a forgalom javítása érdekében.

### A TISZÁNTULI REFORMÁTUS EGYHÁZKERÜLET KÖZGYŰLÉSE

A tiszántúli református egyházkerület őszi közgyűlése kedden ült össze Debrecenben. Dr. báró Vay László főispán nyitotta meg a közgyűlést, — majd Baltazár Dezső dr püspök jelentését ismertették az 1932 esztendőről.

### RUBINSTEIN ERNA ESKÜVŐJE

Rubinstein Erna, a világhírű hegedűművész nő szombaton házasságot köt Strauss Sándorral, a budapesti Bristol szálló tulajdonosának fiával. Az esküvő után európai turnéra megy a művész.

### GAZROBBANÁS

Az angliai Grassmoor szénbányában gázrobbanás történt és 14 bányász megölt. A környéken tartózkodó György, királyi herceg azonnal a szerencsétlenség színhelyére sietett, hogy a maga és a király nevében mély séges bánatát, őszinte részvétét fejeze ki.

### AUTÓS BANKRABLÓK

Véres bankrablási kísérlet történt Montevideóban. Vad lövöldözés támadt a rendőrök és a banditák között. A tűzharcban négy rendőr s két bandita életét veszítette. Öt járókelő megsebesült.

### CSALÁDIRTÁS

Véres családi dráma történt Celsovice morvaországi községben. — Scholz Alajos 62 éves gazda éjjel agyonlőtte feleségét, lelőtte menekülő fiát, majd maga felé fordította a fegyvert és agyonlőtte magát. A kétségbeesett tett indítóoka az, hogy a házaspár legdösebb fia pár nap előtt öngyilkosságot követett el.

### MERÉNYLET

Vakacsuki Ellen Vakacsuki volt japán miniszterelnök ellen merényletet kíséreltek meg. Amikor a tokiói pályaudvaron vonatba szállt, egy fiatalember törrel le akarta szúrni. Rendőrök akadályozták meg a merényletet.

## Felterjesztették

### a minisztériumhoz Csongrádvármegye új állattenyésztési szabályrendeletét

A törvényhatósági bizottság szeptemberi közgyűlésén letárgyalták a vármegye módosított állattenyésztési szabályrendeletét. Az újonnan megállapított szarvasmarha-, sertés- és juhtenyésztési szabályrendeletet a vármegye hivatalos lapjában meghirdették és a törvényes határidő letelével felterjesztették felsőbb jóváhagyás céljából a földmívelésügyi miniszterhez.

A szabályrendelet szerint a megye területén csak siementhal, vagy siementhal-jellegű hazai piros-tarka fajta, valamint magyarfajta tenyészbikák, mangalica tenyészkacok, a húsertés kocákat tartó gazdáknál húsertés tenyészkacok, a juhoknál pedig merino, hazai fésűs, racka és magyar kosok használhatók köztenyésztésre. Ha valamely község, város, vagy birtokosság, s. b. a tenyésztési irányt változtatni kívánja, az erről szóló kérelem az alispánhoz terjesztendő be. Az alispán a vármegyei gazdasági egyesület és a gazdasági felügyelőség véleményének meghallgatása után hatá-

roz és határozatát jóváhagyás végett a földmívelési miniszterhez terjeszti fel.

Fontosabb rendelkezése még a módosított állattenyésztési szabályrendeletnek, hogy minden községben és városban 50 darab tehénre 1 tenyészbikát, 40 darab birkára 1 kos és 30 darab kocára egy tenyészkacot kell tartani. Az apaállatok előirt számának meghatározásánál nem veendő számításba azok az anyaállatok, amelyek számára tulajdonosuk megfelelő számú tenyészigazolvánnyal ellátott apaállatot tart.

Az állattenyésztés támogatásával járó költségek részbeni fedezése céljából minden anyaállat tulajdonos egy tehén után 10 fillér, egy koca után 6 fillér, egy juh után 6 fillér állattenyésztési járulékot tartozik a törvényhatósági ebadó alap javára befizetni.

A módosított szabályrendelet felsőbb jóváhagyás és az ezt követő szabályszerű kihirdetés után azonnal életbelép.

## A városok tisztviselőit is érinti a készülő nyugdíjtörvény

Érdekes nyilatkozatot tett Kálnoki-Bedő Sándor képviselő, a nyugdíjjavaslat előadója az új nyugdíjtörvényről, amely rövidesen a parlament elé kerül. Nyilatkozatában többek között ezeket mondotta:

— Az ugynevezett állásvesztőszakaszt tulságos sötéten ítélik meg. Az 1912 évi ellátási törvény is módot adott a miniszternek arra, hogy nyugdíjba küldjön bizonyos tisztviselőket. Jól tudom, hogy egyénileg fájdalmas az újabb rendezés, de nem szabad elfelejteni, hogy abban a szervben, amelyet a döntés előtt a miniszter meghallgat, egy független bíró is helyet foglal.

— A legnagyobb szerencsétlenségnek tartanám, ha a javaslat valóban mély keserűséget hagyna hátra a köz tisztviselők lelkében. Mindenkinek meg kell értenie, hogy a rettenetes

bürokráciát le kell építeni, hiszen ma nagyobb a miniszteriumok létszáma, mint teljes Magyarország idejében.

— Ennek a törvénynek a végrehajtása szorosan összefügg az egész közigazgatás egyszerűsítésével. Az állami tisztviselőkre vonatkozó jelen törvény nyomán arra szorítja a kormány az autonómiákat, hogy a maguk keretein belül ugyancsak energikusan csökkentsék a személyi kiadásokat és ugyanazon elv szerint, ahogy a nyugdíjjavaslat az állami alkalmazotknál megszabja a csökkentés rendjét, a megyéknél, városoknál is „építse le” az autonómia a maga ugyancsak túlméretezett létszámát.

Kijelentette végül Kálnoki-Bedő Sándor, hogy az új tisztviselői lakbérrendelet valószínűleg május 1-én lép majd életbe.

## Harminc kisember aratta le a városi kendert

### Milyen eredménnyel járt a mezőgazdasági bizottság kendertermelési akciója

A mezőgazdasági bizottság indítványt tett a képviselőtestületnek, — hogy megfelelő területet hasítottson ki a városi földekből kendertermelési célokra. Továbbmenőleg az volt az intenciója a bizottságnak, hogy erre

vállalkozó kisemberek között osszák szét a kendert, amit a téli hónapokban háziiparszerűen dolgoznak fel.

Mint ismeretes, a képviselőtestület teljesítette a mezőgazdasági bizottság óhajtását. Tíz kisholdon elültet-

ték a kender, amit a termés feldolgozására vállalkozó kisemberek között osztottak szét.

A polgármester felhívására mintegy harminc jelentkező volt a kenderre. Jórészt 100 négyszögletes parcellákat kaptak. De olyan jelentkező is volt, aki ennél nagyobb területről aratta le a kender. Valamennyien ki is áztatták járandóságukat a méntelep melletti kenderáztatónál és megígérték, hogy zsákká vagy fehérenmű anyaggá dolgozzák fel a téli hónapokban a fonalat.

A városi mezőgazdasági bizottság ellenőrzi majd, hogy ki és milyen mértékben tett eleget ígéretének. A tapasztalatoktól függ, hogy jövőre megismétlik-e, vagy sem a kendertermelési akciót.

A városi mezőgazdasági bizottság ellenőrzi majd, hogy ki és milyen mértékben tett eleget ígéretének. A tapasztalatoktól függ, hogy jövőre megismétlik-e, vagy sem a kendertermelési akciót.

de este nem tért haza lakására. Még nem derült ki, hogy milyen körülmények között került a Deák Ferenc utcába, ahol állítólag epileptikus rohamok között összeesett.

A kórházban gondos ápolás alá vették Székely Istvánt. Állapota nem javult meg azonban és hétfőre virradólag meghalt. Mivel több gyanus sérülést találtak rajta, értesítették haláláról az ügyészséget, mely indítványt tett a vizsgálóbírónál Székely István holttestének felboncolására.

A boncolást ma délelőtt ejti meg Péchy Kálmán dr kórházi kórboncolnok főorvos dr Zombory János szegedi vizsgálóbíró jelenlétében.

Ugyan ki olvassa, hogymondott? Ugyan azokkal az eltalálással, az valaha is el egyenlítőds nem akad. A nak az ilyen optimistának pedig nem a az kemény s eddig megfe nevezett „N pek szövets vagy annak amely semm győzelmes F hidjának. A a másikat, l tők: Genfre kerül a népe csak azt érli tizenöt eszt zése után m mint a világ tában volt. M solini a mag vette a népe pót. Mert ő n Vagyis azt, fordítani ezt lott helyzete het már mor sek nyelvén, moly“, mert moly, hanem lett...

**Kályhák, takarékos tűzhelyek,**  
mindennemű épület- és géplakatos munkák készítését,  
vizvezeték, fürdőszoba berendezések szerelését  
és javítását vállalja  
**Molnár Antal lakatos Sáfrán M. u. 30.**  
Törött géprészek hegesztését felelősséggel végzi.

## Tervek a hadikölcsönkötvények ötszázalékos valorizációjára

### Miért élénkült meg a hadikölcsön-piac?

Az utóbbi napokban a hadikölcsön-piac ismét megélénkült és a spekuláció az egyes címlettipusokat favorizálja. A hadikölcsönpiac feleledésével kapcsolatban hírek terjedtek el, hogy a hadikölcsönvalorizáció kérdésének megoldása közvetlenül küszöbön állna. Ez a hír ebben a formában természetesen nem felel meg a valóságnak. A hadikölcsönvalorizáció ügyében ugyanis már hónapokkal ezelőtt különféle magántervezeteket készítettek el, amelyek a megoldás módját abban keresték, hogy a kormánynak tegye lehetővé a hátralékos adótelemeknek hadikölcsönökkel való törlesztését.

Most, — amint értesülünk, — az a terv van előtérben, hogy a hadikölcsönkötvényeket a névérték 5 százalékán valorizálják, vagyis minden 100 koronára szóló névértékű címletet 5 pengős kötvénnyé alakítanának át.

Ezek a kötvények azonban kamatmentes címletek volnának, úgyhogy ezekkel a papirokkal csak az állami szolgáltatásokat lehetne teljesíteni.

Az elgondolás szerint nem tennének különbséget összegyűzők és nem összegyűzők között, úgy, hogy körülbelül négy milliárd régi koronaértékű hadikölcsönkötvénynek pengőben való 5 százalékos valorizációja történnék meg.

Értesülésünk szerint azonban a kormánynak csak a gazdaadósságok végleges rendezése után fog hozzá a probléma komoly tanulmányozásához. — Esetleg olyan megoldás is lehetséges, hogy ez a kötvényesítés prejudikálni fog a később felveendő belső kölcsönök is, vagyis a kötvényesített kamatmentes címletekkel a belső kölcsönjegyzés lehetőségét is megteremték.

## Gyanús körülmények között meghalt a kórházban egy asztalosmester

### Elrendelte a vizsgálóbíró a boncolást

Vasárnap reggel mentőautón be szállították a vármegyei közkórházba Székely István asztalosmester, Daru utca 4 szám alatti lakost. Esméletlen állapotban akadtak rá a járőrök a Deák Ferenc utcában. Mindent elkövettek, hogy visszanyerje eszméletét; de nem bírták talpraállítani,

ezért hívták ki hozzá a mentőket. Székely István résztvett a világháborúban. Súlyos betegséget szerzett a fronton, ami több ízben heves rosszullétben nyilvánult meg. Megállapították róla egyébként, hogy még szombat délelőtt távozott el hazulról. Azt mondta, hogy egy barátjához megy,

## A lakihegyi nagyadóállomás és Szentés

Néhány nap óta a lakihegyi új nagyadóállomás kísérleti leadásokat rendez és a stúdió bemondója minden alkalommal felkéri a rádióhallgatókat, hogy észleleteiket a kísérleti adással kapcsolatban közöljék a rádióigazgatósággal.

A szentesi közönség is élénk részt vesz a kísérleti adások megfigyelésében. A szentesi észrevételek a következőkben foglalhatók össze: A kristály detektoros készülékek, amelyek nem igen voltak használhatók eddig

Szentesen és a környéken, a 120 kilowattos új adóállomás leadásait jól és tisztán közvetítik már 25-30 méteres antennával is. A szelektálás szempontjából nem mutat nagy eltérést a 2 vagy 3 csöves 1 pergőkörös készülék sem. A nagyobb és szelektivebb készülékeknek általában szükséges az antenna megrövidítése, de a 2-3 csöves készülékek kisebb méretű átalakítása is szükséges lesz a külföldi állomások adásainak fokozottabb szelektálása szempontjából.

## Fixfizetést kapnak a nagytrafikosok?

### Folyik a trafik-revizió

A pénzügyminiszter rendelete alapján teljes erővel folyik a trafikjogosítványok felülvizsgálása.

Kiszívárgott hírek szerint már több mint száz trafik ügyben megtörtént a döntés is. Értesülésünk szerint elsősorban a nagytrafikok jogosítványait bírálja felül a minisztérium.

A legújabb hírek szerint arról van szó, hogy a nagytrafikok jelentékeny részét teljesen megszünteti a dohányjüvedék, másik megmaradó részébe

pedig fixfizetéses alkalmazottakat állít, akik tehát a jövőben nem jutalék alapján fogják jövedelmüket élvezni, ami a nagytrafikoknál eddig igen jelentékeny összegre rugott, hanem fixfizetést kapnak.

A revízió — értesülésünk szerint — még hetekig eltart és csak az összes trafikjogok felülvizsgálása után fogják a döntést nyilvánosságra hozni.

## Eladó házak:

SZENTESEEN:

Árpád u. 6. sz.

Kéreg u. 27. sz.

Nagyörvény u. 34. sz.

Gógánysor 21. sz.

SZEGVÁRON:

II. t. 82 sz.

II. t. 31. sz.

Szt. György u. 262. sz.

Értekezni lehet Dr. Kanász Nagy Sándor ügyvédnél 3156

## Gömbös miniszter a közeli napokban újabb vidéki körútra indul

Gömbös Gyula miniszterelnök a közeli napokban újabb vidéki körútra indul. Az első nagyobb szabású gyűlés, amelyen a miniszterelnök résztvesz, Sátoraljaujhelyen lesz.

Sátoraljaujhely után Gömbös Gyula miniszterelnök a dunántúli városokat látogatja végig és megjelenik a Nagykanizsán, Sopronban, Pécsen és Zalaegerszegen tartandó gyűléseken. majd az alföldi városokat, köztük Szentest is meglátogatja.

## Andaházi Kasnya Béla algyői beszámolóját a csendőrség feloszlatta

Andaházy Kasnya Béla, a mindszenti kerület országgyűlési képviselője vasárnap délben beszámoló gyűlést akart tartani Algyő községben. A gyűlésen mintegy száz főnyi hallgatóság jelent meg. Ezeknek legnagyobb része Gömbös Gyula miniszterelnököt élte, amikor a képviselő ott megjelent.

Mint hogy a képviselőnek nem volt a gyűléstartásra írásbeli engedélye, a csendőrség a gyűlést feloszlatta.

## MOZI Tudományos Mozgósínház

SZERDÁN 8 órakor mérsékelt helyárakkal.

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal.

WILLY FORST, a nők kedvencének pompás szerepe!

## Arkádia hercege

Vidám történet rangról és szerelemről. — Női főszerepben Liane Haid. Szövege, zenéje, kiállítása káprázatos, a rendezés és játék pedig utólráhetetlen.

Fox Híradó. Paramount Híradó. SZERELMES TYUKOK. Burleszk. Szombat, vasárnap, hétfő, kedd: FEDÁK SÁRI magyar filmje: I-Z-A-N-É-N-I!!!

## Ollai József

szíjgyártó és nyerges

Készít megrendelésre lószerszámokat, bórondót, pénztárcát és azok javítását szakszerűen és legolcsóbban eszközl.

1281

Nyíri-köz

## MINDENNAP OLVASSA EL!

A már közismerten ismert kitűnő minőségű

**H A L**

nemes ponty kapható a KENYÉRGYÁRBAN

## Tréfa

Ugyan ki olvassa, hogymondott? Ugyan azokkal az eltalálással, az valaha is el egyenlítőds nem akad. A nak az ilyen optimistának pedig nem a az kemény s eddig megfe nevezett „N pek szövets vagy annak amely semm győzelmes F hidjának. A a másikat, l tők: Genfre kerül a népe csak azt érli tizenöt eszt zése után m mint a világ tában volt. M solini a mag vette a népe pót. Mert ő n Vagyis azt, fordítani ezt lott helyzete het már mor sek nyelvén, moly“, mert moly, hanem lett...

Olvassom a gi rovatában bor, a baron riult a sor a hogy most m alkonyodott hogy ezt a te sen. Amnyi r érkeztünk a l deshez, mine bajú mának ezek a kérdé port-termény sulása esetér nehezedik re érdemes term lad a szó: ne erre a kérdé mert, nincse rágódhatunk dult helyzete meg nem bék Az autarkia, a sokszorosar rok, mind-mi csélen és er sek, az örökl vetkezménye nézünk magu szaporodó ny nek, még a a velünk szer folytán, önké bernek az ese a tréfás olda a jég verte a tot fogott és esőnek... Ig szenvedünk, vedések ilyen zuhannak eg mint reánk.

RO Hadirokka

# Tréfa vagy komoly

Ugyan ki csudálkozik azon, ha azt olvassa, hogy a genfi politika csődöt mondott? Ugyan ki hiszi el, hogy azokkal az elvekkel és azzal a mentalitással, amely Genfben uralkodik, valaha is el lehet érni a békét, a kiegyenlítődést? Ilyen elfogult ember nem akad. Azért mondom, elfogultnak az ilyen embert, mert azt már optimistán se lehet nevezni, nevének pedig nem akarom nevezni, mert hát az kemény szó volna mégis. Genfben eddig megfeneklett minden. Az úgy nevezett „Népszövetség” nem a népek szövetségének bizonyult, hanem vagy annak a bizonyos sóhivatalnak, amely semmire se jó, vagy pedig a győzelmes Franciaország parancsnoki hidjának. Akár egyiket nézem, akár a másikat, látom, egy eredményre jutok: Genfben nincsen szükség, sokba is kerül a népeknek és végeredményben csak azt érik el a népek, hogy most tizenöt esztendővel a háború befejezése után mérgezőbb a világhelyzet, mint a világháború kitörése pillanatában volt. Még szerencse, hogy Mussolini a maga kemény akaratával átvette a népek lelkiismeretének szerepét. Mert ő még jelentheti a „talán”-t. Vagyis azt, hogy talán jobbra tudja fordítani ezt a borzalmasan elromlott helyzetet, amelyről még azt se lehet már mondani a régi hadijelentések nyelvén, hogy „a helyzet komoly”, mert a helyzet már nem komoly, hanem egyenesen aggasztóvá lett...

Olvasom a nagy lapok közgazdasági rovatában, hogy a búza, a zsir, a bór, a baromfi, után most már rákerült a sor a káposztára is. Vagyis, hogy most már a káposztának is bealkonyodott és nincsen remény arra, hogy ezt a terményt exportálni lehessen. Annyi nagy reménység után elérkeztünk a káposztával is a kérdéshez, minek ültettük el? Az ezerebajú mána nagy kérdéséi ezek a kérdések, amikor egy-egy export-terményünk kivitelének megállításánál az a komoly gondolat nehezedik reánk, hogy semmit sem érdemes termelni és a számon kizárni a szó: no, mi lesz hát ezután? És erre a kérdésre nem tudunk felelni, mert, nincsen mit felelnünk. Azaz, rágódhatunk azon a nyomorultul elvadt helyzetben, amit a háború után a meg nem békélt teremtett a világon. Az autarkia, az önállóság gondolata, a sokszoros megerősített vámhatárok, mind-mind kizárólag a szerencsétlen és embertelen békeszerződések, az örökkön fenyegető háború következményei. És, amikor mi riadva nézünk magunk elé és számolgatjuk a szaporodó nyomorúságot a külföldnek, még a barátságos külföldnek is a velünk szemben való elzárkózása folytán, önkéntelenül az egyszerű embernek az esete jut eszünkbe, de nem a tréfás oldaláról, az emberé, akinek a jég verte a szőlőjét és maga meg bot fogott és kiment segíteni a jég-esőnek... Igaz, hogy nemcsak mi szenvedünk, de az is igaz, hogy a szenvedések ilyen ádáz komolysággal nem zuhannak egyetlen nemzetre sem, mint reánk.

SKORPIÓ.  
ROHLA ANTAL  
Hadirokkant könyvkötőmester  
Bocskai utca 32.

# Amerikai párbaj!?

## Aszpirinnel mérgezte meg magát Franyó Mária

Megirtuk, hogy Franyó Mária 21 éves felsőpárti leány ismeretlen méreggel megmérgezte magát és meghalt. A rendőrség megállapítása szerint Franyó Mária öngyilkossága hátterében a legteljesebb titokzatosság áll. A fiatal kedves lánynak semmi oka nem volt arra, hogy megölje magát. Hozzá tartozói szerint nem volt szerelmes. A buskomorság jelét sem vették észre rajta. Bucsulevelet nem hagyott hátra. Így szülei előtt is a legnagyobb rejtély leányuk tragikus cselekedete. A szegedi ügyészség indítványt tett a vizsgálóbírónak a szerencsétlen végetért lány holttestének felboncolására. A boncolás megtörtént a vármegyei közpórházban és azzal az eredménnyel járt, hogy aszpirinnel, vagy ehhez hasonló szerrel mérgezte meg

magát a jobb sorsra érdemes leány. Teljesen megnyugtató választ erre a vegyvizsgálat eredménye ad majd. Hire jár Franyó Mária ismerősei körében, hogy a reménytelen szerelem adta a mérgepoharat a leány kezébe. Arról is beszélnek, — ami merő fantasztikumnak látszik, — hogy amerikai párbaj áldozata lett a fiatal teremtés. Állítólag sorsot húzott Franyó Mária az egyik leányismerőseivel egy fiúért. Mindketten szerették a fiút és abban állapodtak volna meg, hogy az eltűnik az élők sorából, akire a sorshuzásnál a „Halál” felírású cédula esik. Franyó Mária-hoz jutott a végzetes cédula és ennek értelmében követte volna el az öngyilkosságot. A fantasztikumokkal teliszórt rejtélyes ügy részleteit a folyamatba tett további nyomozás lesz hivatva felderíteni.

**Blaskovits Kálmán**  
villany, vízvezeték szerelő és lakatos mester  
műhelye  
**Törs Kálmán u. 5 sz**  
Jutányos áron készít megbízható munkát 1902

# Ujra választják a megyei és városi mezőgazdasági bizottságok tagjait

## Elrendelte a miniszter a választásra jogosultak összeírását

Tavasszal lejár a városi és vármegyei mezőgazdasági bizottsági tagok mandátuma. Ugyanakkor kell megtartani az új választásokat, hogy zavartalanul végezhessek munkájukat ezek a szervek. A földművelésügyi miniszter elrendelte a mezőgazdasági bizottsági tagok választására jogosult szavazók

összeírását. A választást megelőzőleg a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara ismertető füzetet ad ki a gazdaközönség tájékoztatására a mezőgazdasági érdekképviseleti törvényről, illetve a mezőgazdasági bizottságok és a kamarák szervezetéről, céljáról és feladatköréről.

# Revolveres szerencsétlenség Szegeváron

## A temetőcsőz leányát véletlenül hasbalótták. A leányt súlyos állapotban hozzák be a közpórházba.

Súlyos kimenetelű véres szerencsétlenség történt tegnap este 6 óra tájban a szomszédos Szegevár községben.

Tóth Emilia, a szegevári temetőcsőz fiatal leánya többedmagával egy társaságban szórakozott. Ott volt

**Férfi** kalapok  
Ingek, gallérok  
Nyakkendők

**Női** harisnyák  
Kötött árúk  
Gombok, csipkék

**Kálmán és Vajda**  
Divatárú üzletében — Kossuth utca 8

egy községbeli fiatalember is, aki elővette revolverét és büszkélkedve mutatta a leányoknak a fegyvert. Az egyik leány kíváncsiságból elkérte a revolvert. Amikor kezébe kapta, ideoda forgatta, babrálta, mire hirtelen hatalmas dörrenés és utána fájdalommal sikoltás riasztotta meg a társaságot. Tóth Emilia véresen összeesett, — testéből sűrűn patakzott a vér. A gyorsan előhívott orvos megállapította, hogy a hirtelen elsült revolver golyója a leány hasába fúródott és azon keresztül a kemencébe szaladt. A súlyosan sérült leányt a telefonon kihívott mentőautón szállították a vármegyei közpórházba, ahol mindjárt műtétet hajtottak végre rajta.

**KÁLYHÁK** takarék **TÜZHELYEK**  
Hazai köszén, brikett, fa és koksz fűtésre  
**leszállított áron**  
használt kályhák javítása, samotozása, valamint **átalakítása belföldi szén fűtésre.**  
Ha kellemesen és olcsón akar fűteni, forduljon bizalommal hozzám szakértőhöz  
**Lupták János**  
lakatos mester.  
Gyári bizományi üzlet: Kossuth u. 18.  
(Dr. Wellisch ügyvéd háza)  
Műhely: Báró Harucker utca 32. szám  
(partestület mellett.) 4622

## Gyengének ígérkezik a pénteki jószágvásár

Pénteken és szombaton országos vásár lesz Szentesen. Pénteken tartják meg a jószágvásárt és kétnapos lesz a kirakodóvásár.

A jelek szerint gyengének ígérkezik a jószágvásár. Eddig szokatlanul kevés passzusírást kértek a vásárra. A jószágvásár kezdetét pénteken reggel fél 7 órára tűzték ki. Ugyanekkor kezd meg működését a Cédulaháznál a passzusíró hivatal.

**BIHARI BÁLINT**  
szücs-szaküzlet.  
**Nagy raktár.**  
**Olcsó árak.**  
**Pontos kiszolgálás.**  
Szentés, Harucker utca 12.  
4548

**Művészi és szép olcsó fényképek**  
**TURCSANYI**  
1549 készülnék  
Kossuth-tér (Gazdasági Egylet)  
— Apróhirdetéseket csütörtöki lapunkba szerdán délelőtt 11 óráig, vasárnapi számunkba szombat délelőtt 11 óráig veszünk fel.

Használjon Zendus Klivia-krémet, — éjjelre Zendus kánforos, vagy citromos kenőcsöt. Kapható dr. vitéz Várady Vásár-téri patikájában. 1287

A SZENTESI HIRLAP REGÉNYE

**MARUSJA**

Irtta: LESTYÁN SÁNDOR (11)

Marusja — mintha szédült volna — folyosó falának támaszkodott:

— Az uram... — suttogta. — A herceg...

— Mi köze Telat beynek a herceghez?

— Meg akarják ölni... A görögök keze van a dologban.

— Telat beyt?

— Kemál pasát... Talán már meg is ölték... Sok pénzt ígértek nekik... És én vagyok az oka... Én segítettem...

... A pillanat feszültsége és szörnyű izgalma magyarázza, hogy nem törődtem Marusjával... Szó nélkül ott hagytam a folyosón (mint később kiderült, ájultan hagytam ott) és lóhalálában rohantam az állomásépülethez.

A posztal sürgősen lehivattam Telat beyt.

Meglepett a nyugalom, mellyel kezelt nyujtott felém.

— Ön igazi riporter!... Egyenesen a helyszínre jön... Az esemény színhelyére... Mindenesetre gratulálok! — mondta mosolyogva.

— A Gazi?... Hol van Kemal pasa? — kérdeztem tőle rekedten. — Megmenekült?... Él?

Telat bey egyre mosolygott:

— Látom, rögtön rátér a lényegre... Mindent elmondok... Ámbár régi barátságunk alapján meg kell kérnem, hogy ebből az eseményből ne csináljon riportot... Először is komolytalan a dolog... Másodszor nagy szíveséget tesz vele nekem...

— A tettes?... Elfogták?... Elmenekült?

Telat szeliden karonfogott. Bevezetett a szobájába. Duzikóval kínált.

— Köszönöm... Nem iszom... Mi van a tettesrel? — faggattam tovább.

— Jobb, ha koccint velem, mielőtt hajnalban elhagyja Angorát... És leszállás nélkül elrepül legalább is Szófiáig...

Döbent arccal meredtem Telat beyre.

— Nos! Isten éltesse! — nyujtotta felém az egyik poharat. És a magáét is a kezébe vette: — Nem hallgatott rám... Nem volt eléggé óvatos a

zseniális titkárnőjével szemben...

— Biztosítom, hogy titkárnőnek semmi komoly szerepe nincs az egészben... Legfeljebb az, hogy sejtett valamit... Tudhatott az ura szándékáról, terveiről. Azt megengedem... De éppen titkárnő volt az, aki ideküldött, hogy figyelmeztessen önt a veszélyre... A veszedelemre... Ma este ugyanis láttuk a herceget... Telat bey újra teletöltötte poharainkat:

— Nagyon izgatott, kedves barátom... Igyék még egy kicsit...

— Kérem... Én becsületszavamat adom, hogy a titkárnőm ártatlan a merényletben... Vállalom minden cselekedetért a felelősséget... és személyecéért a teljes garanciát vállalom... Ha én, mint idegen állampolgár erre nem volnék elég... Itt van Ferid bey... közös barátunk, Ferid bey. Ő is vállalja...

— Tudja mit: igyunk közös barátunk, Ferid bey egészségére... Higyje el: megérdemli! — jelentette ki Telat váratlanul.

Ferid bey egészségére kellett innom a második pohár duzikót, ezt az undok, Odol-szerű és Odol-izű török nemzetit pálinkát, mely máskor nagyon ízlett nekem. Ezuttal azonban legjobb szerettem volna kiköpni a szájam-ból.

— Amint mondtam, Ferid bey megérdemli, hogy ittunk az egészségére... — folytatta aztán Telat és ördögi arcot vágott. — Ferid beynek köszönhetjük, hogy a banda minden lépéséről tudtuk, hogy figyeltettük a herceget és a hercegnőt Stambulban... és az uton, egész Angoráig... No természetesen itt is... Továbbá, hogy ellenőriztük az ön zseniális titkárnőjének a levelezését... Csakis úgy történhetett, hogy simán, feltűnés nélkül zajlott le minden... A herceg és a banda két másik tagja egyenesen az öllünkbe szaladt... Abban a pillanatban, mikor a herceg belopózott ma éjszaka a Gazi szobájába, a kert felőli ablakon át és a békén alvó Gazi testébe döfte a tört...

Hideg verejték ütött ki egész testemen. Agyon voltam verve: — A Gazi testébe a tört? — hördültem fel.

Telat hangosan nevetett:

— Ejnye, kedves barátom, hát olyan ostobáknak tart beünket, azért, mert a vén Európából visszahúzódva ismét ázsiaiak lettünk és ott akarunk élni, ahol a bölcsőnk ringott? Hát olyan ostobáknak tart beünket, hogy elhiszi... hogy a Gazi ágyában... a Gazi feküdt?...

— Nem a Gazi?... Akkor hát kicsoda?

— Senki... Egy rongybaba... Én magam öltöttem fel pizsamába... És ha mindent tudni akar, én bosszultam meg a tettesen az orvgyilkos merényletet...

Keztem mindent világosabban látni.

— A merénylő tehát már nem él? Telat bey keze ökölbe szorult. Az asztalon heverő revolverre mutatott:

— Büszke vagyok, hogy az én kezemben volt a pisztoly, mely az ön zseniális titkárnőjét özveggé tette...

Esküszöm, ebben a pillanatban nem gondoltam szerelmemre, melyet Marusja iránt éreztem. Nem gondoltam arra, hogy Marusja tehát szabad. Szabad ura akarataának, elhatározásának, ami a szívét illeti... Csak arra gondoltam, hogy milyen következményei lehetnek a szerencsésen meghiusult merényletnek Marusjára nézve... Telat bey szerint figyelték a levelezését... Biztosan elolvasták egyetlen levelét, melyet a hercegnek írt

Stambulba!

Meg kell mentenem Marusját. Mindennek el voltam szánva, hogy megmentssem a börtöntől... Vagy a haláltól?... Mert ezek itt... képesek! És igazuk is van... Hogy rövid uton, feltűnés nélkül intéznek el mindent... Hogy büntetnek... Ugy és olyan eszközökkel... ahogy nekik tetszik...

A hangom nem lehetett nagyon hízog, sem nagyon barátságos:

— Mi a szándékuk titkárnőmet illetően?

Telat bey harmadszor is teletöltötte a két poharat:

— Igyunk...

**A Szentesi Takarékpénztár**

székházában kiadó:

1 négyszobás, fürdőszobás, cselédszobás lakás.

**Mezőgazdasági helyzeijelentés**

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara most közzétett októberi mezőgazdasági helyzetjelentése szerint az esőzések miatt a szántás-vetés sok helyen késedelmet szenvedett a Kamara területén. Emiatt az őszi mélyszántás is többhelyen elmaradt. Az időjárás a gazdasági munkálatokra nem kedvezett, a vetésekre azonban nem volt hátrányos. — A kalászosok jók, az esős idő kedvezett a fejlődé-

süknek. Helyenként a bagolyféle tett némi kárt, de a későbbi vetések jól kerültek, egyenletesen, sűrűn keltek. Több helyen mutatkozik az egérkár, azonban a foltos vetéseket szórva utána pótolták.

A mezőgazdasági munkások részben a szüreti munkálatoknál és a répaszedésnél találtak kenyérkereseti lehetőséget.

**Apró kihágási ügyek**

a kocsis és a kerékpár miatt

Kihágási ügyeket tárgyalt tegnap a rendőrségi büntetőbíró.

Szelezkei Imre Alsóréti 226 szám alatti lakos papír jelzőtáblával ellátott kocsival közlekedett a városban, holott az előírás szerint olyan jelzőtáblák alkalmazandók, amelyek szilárd anyagból készültek és moshatatlan festékkel van feltüntetve rajtuk a tulajdonos neve és lakcíme. A sok enyhíthető körülmény figyelembevételével 2 pengő pénzbüntetésre ítélte a rendőri büntetőbíró Szelezkei Imrét. Nemfizetés esetén 1 napi elzárást kell

elszenvednie.

Gera Lőrinc, Uhlár Ferenc utcai szobafestő segéd kerékpárján hibás névtábla volt. Nem működött a kézfékje és a kocsis igazolvány sem volt nála. A rendőri büntetőbíró mind ezért 4 pengő pénzbüntetésre ítélte, — ami nemfizetés esetén 4 napi elzárásra változtatható át.

Horváth Sándor, Lázár Vilmos utca 24 szám alatti lakost ugyanezért a kihágási cselekményért 4 pengő pénzbüntetésre ítélte a rendőri büntetőbíró.

**INNEN—ONNAN**

Borárok

A Borászati Lapok szerint az új borpárlat-rendelet alapján a leggyengébb borok ára is elérheti az 1.4 fillért fokként. A fogyasztási borok ára tehát olcsóbb lesz. A lap árjelentéséből közöljük: Bácsalmáson 400 hektó 10.6 fokos bor literenként 17 fillérért. Kiskörösi 120 hektó 9 fokos borért szintén 17 fillért fizettek, míg Gyöngyösön 90 hektó othello literenként 15 fillérért kelt el.

A városok függőkölcsöne

A városok kongresszusának legutóbbi értekezlete megvitatta a kérdést, hogyan lehetne konvertálni a városok függőkölcsönét. Vásáry István debreceni polgármester szerint módot kell találni arra, hogy a városok közvetlenül tárgyalhassanak a bankokkal. A függőkölcsönöket hosszulejárataukká kell átváltoztatni.

A szeszkartel halála

A földművelésügyi miniszter nagyfontosságú rendeletet adott ki, amely kimondja, hogy borpárlatot, törkölyt, borseprőt bármely termelési adó alá eső szeszfeldében bármilyen mennyiségben elő lehet állítani. A szesz a kartel köreműködése nélkül is értékesíthető. Ez a rendelet könnyen a nagy

hatalmú szeszkartel halálát jelentheti.

Adó

Az adóigazgatási reform, hír szerint a szabad foglalkozásuak, elsősorban az ügyvédek és orvosok adóját ki vanja jobban kimunkálni. Az előzetes híradások nagy nyugtalanságot keltek az érdekeltek körében.

Négymillió útépitésre  
A kormány nagy terveket dolgozott ki az uthalozat kiépítésére és javítására, 4 milliós befektetésről van szó. Szentesnek résen kell lennie!

FRONTHARCOS KÖZLEMÉNYEK

Bajtársak!

A tagdíj beszédést november hó 1-én megkezdjük. Felkérjük a bajtársakat, hogy a tagdíj járulékot készítsék elő és a szabályszerű igazolvánnyal ellátott pénzbeszédő bajtársunknak nyugta ellenében adják át.

A tagdíj beszédés megkönnyítése végett közöljük még a bajtársakkal, hogy tagdíjat befizetni lehet még minden csütörtökön délután 3—6-ig és vasárnap délelőtt 9—12-ig a hivatalos helyiségben (Arm. Társ.), vagy pedig folyószámlánkra a Szentesi Takarékpénztárban a pénztári órák alatt.

Dr. vitéz Várady László vezető tiszt.

**BUDAPESTI HUNGÁRIA KÖTSZERGYÁR R.-T.**  
szentesi fióküzletében  
**Reis József cégnél**  
Szentesen, Kossuth-tér 2.

**Raktáron tart**  
és mérték szerint készít  
**fűzőket, haskötőket,**  
**combiné fűzőket,**  
melltartókat, harisnyatartókat.

**Megrendelésre**  
24 óra alatt készít orvosi rendelés szerint  
**gyógyhaskötőket,**  
gummiharisnyákat,  
**sérvkötőket stb.**

**a legolcsóbb gyári áron.**

HI



GA

Szentesen

buza: 6.70—

zab: 5.00—6.

A Bpesti Áru

vidéki buza:

6.65, zab: 7.4

Vasuti díj S

pestig 15 to

kg-ként 126

— Budape

Csörgő Károly

Ferenc várm

tanácsos a v

belügyminisz

dapestre utaz

— Tárgyal

sét a vármeg

költészetesé

a számvevőse

felküdte a v

számszaki ell

költészetesé

számvevősége

város költség

esetleges észr

fogja közölni

terrel.

— Amerik

o/impiazt. A

létkai amatőr

hangulag elh

met kormány

magartartásá

kel szemben,

piaszt bojkot

döntésnek me

küldik az am

nak, amely sz

tonban.

— Ipareng

nos (sportusz

korka árusítá

gármestertől.

— Lépfene

város polgárr

lentése szerin

a lépfene szó

— A feles

ga. Hoffer Pá

né udvarosa

letsértés és r

felese, Somog

lesége miatt.

büntetett elő

szálási bárcá

jét. A tegnapi

né viszontvád

azért, mert a

hogy molyos

A tanuk meg

ber 4-ikére el

— Csökken

mány. Az ide

szerint az ors

696.600 drb.

az 1931 évi ál

kisebb. Legr

szimentáli fa

mányból 1,28

letezése a köv

bikaborjú 45,

kör 173, tin

Hoffmannál

cipők kaphat

# HIREK



**Naptár.** Szerda Nov. 22  
Róm. kath.: Cecilia  
Protestáns: Cecilia  
Nap k. 7.15, nap ny. 16.17  
**Időjelzés.**  
Ködös, hideg idő.

Szentesen a hőmérséklet:  
Reggel —0C. fok. délben  
+5.2 C. fok.  
**Tiszai vizállás:**  
456 cm.  
Csapadék. — mm

## GABONAÁRAK

Szentesen nov. 21-én kereskedőknél  
buza: 6.70—7.00, árpa: 5.20—5.30,  
zab: 5.00—6.00, tengeri: 6.00—6.700.  
A Bpesti Árútszde árfolyamai. Tisza  
vidéki buza: 7.95, takarmányárpa:  
6.65, zab: 7.40, morzsolttengeri: 8.20.  
Vasúti díj Szentes állomástól Buda-  
pestig 15 tonnás küldeménynél 100  
kg-ként 126 fillér.

— **Budapestre utazott az alispán.**  
Csörgő Károly dr alispán s Dickmann  
Ferenc vármegyei számvevőségi fő-  
tanácsos a vármegyei költségvetés  
belügyminisztériumi tárgyalására Bu-  
dapestre utaztak.

— **Tárgyalják a város költségvetés-**  
t a vármegyén. A város jövő évi  
költségvetését, — mint ismeretes —  
a számvevőség felülvizsgálás céljából  
felküldte a vármegyére. Az alispán  
számszaki elbírálás céljából kiadta a  
költségvetést a számvevőségnek. A  
számvevőségen most foglalkoznak a  
város költségvetésével és a felmerülő  
esetleges észrevételeket átirat útján  
foga közölni az alispán a polgármes-  
terrel.

— **Amerika bojkottálja a berlini**  
olimpiázt. Az Egyesült Államok at-  
létkai amatőrszövetsége majdnem egy  
hangúlag elhatározta, hogy ha a né-  
met kormány meg nem változtatja  
magatartását a zsidó sportemberek-  
kel szemben, az 1936 évi berlini olim-  
piázt bojkottálni fogják. Ennek a  
döntésnek megfelelő határozatot el-  
küldik az amerikai olimpiai bizottság-  
nak, amely szerdán ülészik Washing-  
tonban.

— **Iparendélyügy.** Báthori Já-  
nos (sportuszoda) gyümölcs- és cu-  
korka árusításra kért engedélyt a pol-  
gármestertől.

— **Lépfene Csongrádon.** Csongrád  
város polgármesteri hivatalának je-  
lentése szerint a város belterületén  
a lépfene szórvaosan fellépett.

— **A feles és az udvaros háborúsá-  
ga.** Hoffer Pál, özv. Mátéffy Kálmán-  
né udvarosa feljelentést tett becsü-  
letsértés és rágalmozás miatt urnője  
felese, Somogyi Mihály és annak fe-  
lesége miatt. Azt állították róla, hogy  
büntetett előéletű s hogy hamis má-  
zsalási bárcákkal félrevezette urnő-  
jét. A tegnapi tárgyaláson Somogyi-  
né viszontvádat emelt Hoffer ellen  
azért, mert azzal rágalmozta meg,  
hogy molyos tollat szolgáltatott be.  
A tanúk meghallgatása végett decem-  
ber 4-ikére elnapolták a tárgyalást.

— **Csökkent a szarvasmarhaállomá-  
ny.** Az idei tavaszi állatösszeírás  
szerint az országban összesen 1 millió  
696.600 drb. szarvasmarha volt, ami  
az 1931 évi állománynál 7 százalékkal  
kisebb. Legnagyobb mennyiségben  
szimentáli fajta van, az egész állomá-  
nyból 1,286.000. Az állomány rész-  
letezése a következő: tenyészbika 18,  
bikaborjú 45, tehén 904, üsző 383,  
ökör 173, tinó 168 ezer darab.

Hoffmannál olcsó divatos kabátok és  
cipők kaphatók. 4609

**Idejében figyelmeztetjük**  
előfizetőinket arra, hogy mi gondoskodunk  
**újévi naptárszükségletükről!**

Újév napján a

# SZENTESI HIRLAP

minden előfizetője  
**ingyen**

**megkapja díszes kivitelű, tartalmas  
kalendáriumunkat!**

— **Szenné égett egy kétéves kis-  
fiu a tűzben.** A közelmúlt napokban  
Pesterzsébeten a Náway Lajos utcá-  
ban egy deszkából épült ház kigyul-  
adt. A tűz úgy keletkezett, hogy  
Fugkár Vendelné 2 és 3 éves kisgyer-  
mekei anyjuk távollétében tüzet rak-  
tak. A helyiségből hamar átharapód-  
zott a tűz a melléképületekre. A tüzet  
Fugkár Vendelné vette észre, aki ide-  
jében hazaérkezett, de ekkor már 2  
éves Viktor nevű gyermeke teljesen  
összeégett és a 3 éves fiát csak súlyos  
égési sebek árán tudta kimenteni a  
tűzből.

— **Árkádia hercege.** Liane Haid és  
Willy Forst csillogó köntösben Stol-  
zene hangjai mellett játszanak ma és  
holnap a Mozsószínházban. Az Adria  
partján nagy áldozatkészséggel, ká-  
pázatos kiállításban vették fel ezt a  
10 felvonásos operettet, melyben nem  
lázaz izgalom, de aranyos jókedv,  
fűlbemászó muzsika, elegáns nők és  
férfiak szerepelnek. Akik a gondta-  
lan vidámságot keresik, ezt hiányta-  
lanul megtalálják, akik egy nagyvá-  
rosi estét óhajtanak eltölteni, ebben  
teljes részük lehet, mert az „Árkádia  
hercege“ mindazt nyújtani fogja,  
ami nagyszerű, ami hangulat és fe-  
hér szerelem. A Híradókat szerető  
közönség számára két gazdag tartal-  
mú Híradó is lesz a műsoron, vala-  
mint egy bizarr burleszk is „Szerel-  
mes tyúkok“ címen. A mai előadás 8  
órákor kezdődik.

— **Zongorát vagy pianinót keresek**  
használatra. Cim a kiadóban. 4766

— **Urak figyelmébe!** Gyönyörű  
őszi férfi kalap divatújdonosságainkra  
felhívjuk az uri közönség figyelmét.  
Pichler, Bossi, Böhm, valamint a bel-  
földi kalapgyárak legújabb készítmé-  
nyei nagy választékban. — Kérjük  
tekintse meg kirakatainkat és tisztel-  
je meg üzletünket nb. látogatásával,  
vételeményeser nélkül. Tisztelettel:  
Csuray kalapszalón Szentes, Petőfi ut  
ca 3. Tanuló leányt felveszünk. 3327

— **Könnyűtestisértési vád békével**  
végződött. Özv. Pokornik Jánosné  
szegvári asszony könnyűtestisértéssel  
vádolta Rácz Dezső szegvári gazdál-  
kodót, mert úgy ellökte, hogy zúzóda-  
sokat szenvedett a lábán. A tegnapi  
tárgyaláson Rácz azzal védekezett,  
hogy az asszony neki ugrott és ő csak  
a szemeit védelmezte, amikor meg-  
ütötte az öreg asszonyt. A bíró fölhi-  
vására a peres felek kibékültek.

— **Agyvértódlás,** szivszorongás,  
nehéz légzés, félelemérzés, idegesség,  
fejfájás, lehangoltság, álmatlanság a  
természetes „Ferenc József“ keserü-  
viz használata által igen sokszor meg-  
szüntethetők.

— **Gyomrunkon át vezet az egész-  
ség utja.** Ha elromlik néha, „Igmán-  
di“ javítja.

— **Gépiró és gyorsíró szakiskola**  
Szentes, Kossuth tér 5. Tantárgyai:  
magyar nyelvű gépirás, gyorsírás, he-  
lyesírás, levelezés, általános irodai is-  
meretek. Csoport tanítás, magánórák.  
Államvizsga után közérvényes állami  
bizonyítvány. Gépirási munkák ol-  
csón azonnal készülnek. 4662

**Varrógép legjobb  
és legolcsóbb  
Weinbergernél**  
Haruckeru. (Csendőrlaktanyával szemben)

— **Aki friss és egészséges akar  
lenni és nem akarja, hogy kemény le-  
gyen a széke, folyton fájjon a feje és  
bőre tele legyen mindenféle pattaná-  
sal, az igyék hetenként egyszer-két-  
szer reggelizés előtt egy pohár termé-  
szetes „Ferenc József“ keserűvizet.**

— **Kézimunka üzletemet a Dobray-  
házból a Szentesi Takarékszövetkezetbe**  
(Petőfi utca 1.) helyeztem át. Továb-  
bi szíves pártfogást kért özv. Kiss  
Sándorné. 4636

— **Kakasgyári bál a Petőfiben.** Az  
Élelmiszerkivitel Rt. alkalmazottjai  
által december 3-án rendezendő bál  
íránt rendkívül nagy az érdeklődés a  
mulatnivaló közönség körében. A  
most szétküldött meghívók szerint  
december 3-án este 8 órákor kezdődik  
a táncmulatság, ami hajnali 4 óráig  
tart. A zenét Bakta János közkedvelt  
zenekara szolgáltatja. A belépődíjat  
személyenként 1 pengőben állapítot-  
ták meg. A rendezőség gondoskodott  
rőla, hogy mindenki jól és kellemesen  
szórakozzék. Szépség- és táncver-  
sennyel fűszerezik a táncmulatságot,  
amire több értékes díjat tűztek ki. A  
bál tisztajövedelmét a szegénysorsú  
gyermek felruházására fordítják.  
Ezért felülfizetéseket köszönettel fo-  
gadnak és azokat hirtalpig nyugtá-  
zák. Hogy jókedvben és vígasságban  
ne legyen hiány, arra a vígalmi bi-  
zottságnak és a 22 tagú rendezőbizott-  
ságnak különös gondja lesz.

— **Budapesti légszeszgyári diókoksz**  
tatai brikett. Gyuriczánál. — Telefon  
139. 3232

— **Boldog házasságok az égben, de**  
jó könyvek továbbra is csak a „Vik-  
tória“ könyvkötészetben köttetnek.  
Klauzál utca 4 szám. 4734

## Töröknél

Kossuth u. 26. Telefon: 143.



**Elsőrendű húsárú  
legolcsóbban  
Megrendelést házhoz szállít**

## A szegvári rablógyilkosok a vizsgálóbíró előtt

Szombat este óta a szegvári kettős  
gyilkosság tettesei: Juhász-Farkas  
József és Nagy Imre a szegedi ügyész  
ség fogházának lakói. A két fiatal le-  
gény meglehetősen nyugodtan visel-  
kedik a fogházba, ahol egymástól el-  
különítve helyezték el őket. Hétfőn  
reggel Zombory János vizsgálóbíró  
megkezdte a rablógyilkosok kihallga-  
tását. A vizsgálóbírói kihallgatás több  
órát tartott, Juhász-Farkas Józsefet  
és Nagy Imrét a legkisebb részletre  
kiterjedően kihallgatta a vizsgálóbí-  
ró. A kihallgatást Zombory vizsgáló-  
bíró kedden folytatta.

Nyomatványokat és mindennemű  
nyomdai munkát a legtökéletesebb  
kivitelben, a legolcsóbban készít a  
Szentesi Hírlap nyomdája.

— Hirdessen lapunkban! —

